

जनदर्शन में गुहार, सामने आया नया मामला

पेड़ में बैठते हैं बगुले, इनको भगाओ

वार्ड-85 रिसाली सेक्टर के लोगों ने नोडल अधिकारी को दिया आवेदन

जनधारा समाचार
भिलाई। नगर पालिक निगम के जनदर्शन में सोमवार को अपने नया एक मामला सामने आया। वार्ड-85 रिसाली सेक्टर के लोगों ने नोडल अधिकारी एचके चंद्राकर को आवेदन सौंपा। पेड़ पर बैठने वाले परिंदों को भगाने की मांग की। न सिर्फ परिंदों को भगाने बल्कि इस समस्या को गंभीरता से लेकर उचित समाधान करने की मांग करते दिखे।



जनदर्शन में संजय सिंग का कहना है कि इस्पात क्लब परिसर के बबूल के पेड़ को परिंदों ने बसेरा बना लिया है। जहां बगुला रहते हैं। दिनभर इधर-उधर उड़ते रहते हैं। मरी हुई सांपए लौटती और कीड़े को चोंच में दबाकर लौटते हैं। कई बार उनका चारा चोंच से छूट जाती है। परिंदों का चारा आसपास के आवासों के छत या

की महिलाओं ने नाली जाम होने की शिकायत की। महिलाओं का कहना था कि सुंदर नगर क्षेत्र की पुलिया धंस गई है। इस वजह से पानी की निकासी नहीं हो पा रही है। वैशाली नगर जोन कमिश्नर आरके पदमवार शिकायतों से चर्चा कर जल्द निराकरण का आश्वासन दिया। कैम्प-2 प्रति नगर बैकुंठ नगर के लोगों ने सूअरों के द्वारा जमीन पर गड़बू खोद देने की शिकायत की।

समस्याएं लेकर पहुंच रहे लोग :
निगम जनदर्शन में कलक्टर जनदर्शन की तरह लोग अपनी समस्याएं लेकर लगातार पहुंच रहे हैं। बगुलों के अलावा सड़क बिजली आवास पेयजल की समस्या लेकर लोग निगम जनदर्शन में पहुंचे। अधिकारियों ने उन्हें समय सीमा के अंदर समाधान का आश्वासन दिया।

ईजी ऑफ इंडिंग बिजनेस 2017 के तहत कार्यशाला आज

बेमेतरा। जिला पंचायत बेमेतरा के सभागार में 26 सितम्बर को पूर्वाह्न 10:30 बजे से सायं 5:30 बजे तक ईजी ऑफ इंडिंग बिजनेस के तहत एक दिवसीय कार्यशाला का आयोजन किया गया है। जिला व्यापार एवं उद्योग केन्द्र बेमेतरा द्वारा ईजी ऑफ इंडिंग बिजनेस 2017 पर आयोजित एकदिवसीय कार्यशाला में शासन के विभिन्न विभागों द्वारा प्रारंभ किये गये आनलाईन प्रणाली से यूजर्स को अवगत कराना हो रही परेशानियों को दूर करने के उपाय व अन्य परामर्श प्राप्त किया जाएगा। आयोजन का उद्देश्य राज्य को उच्च स्थान पर लानाए राज्य की छबि को उज्ज्वलित करना व यूजर्स को परेशानियों एवं कठिनाईयों को दूर करना है। जिला व्यापार एवं उद्योग केन्द्र के महाप्रबंधक श्री मीणा से मिली जानकारी के अनुसार कार्यशाला में प्रधानमंत्री रोजगार सृजन कार्यक्रम मुख्यमंत्री युवा स्वरोजगार योजना एवं औद्योगिक नीति 2014-19 के संबंध में जानकारी प्रदान की जावेगी।

रोहिंग्या मुसलमानों के विरोध में पुतला दहन

जनधारा समाचार

भिलाई। भिलाई जिला अध्यक्ष मनीष बुचासिया और जिला मंत्री बबलू सिंह के नेतृत्व में भिलाई पावर हाउस में रोहिंग्या मुसलमानों के विरोध में पुतला दहन किया गया और विरोध प्रकट किया। बबलू सिंह ने बयान दिया की जो भी इस देश में रोहिंग्या मुसलमानों का समर्थन करता है उसे देश द्रोही माना जायेगा और उसका सीधा विरोध विश्व हिंदू परिषद् बजरंग दल से होगा और देश हित के लिए बजरंग दल हमेशा से सीना ताने खड़ा रहता है। रोहिंग्या मुसलमानों के बारे में आम लोगों को सच्चाई बताते हुवे बबलू सिंग ने कहा कि रोहिंग्या मुसलमान ना सिर्फ पूरे हिंदू मानव समाज के लिए खतरा है बल्कि पूरे देश के खतरा है इस बात को महेंजर रखते हुवे विश्व हिंदू परिषद् बजरंग दल इस का पुरजोर विरोध करता है और सरकार से दरखास्त करता है कि रोहिंग्या मुसलमानों को ना सिर्फ देश में आने से रोका जाए बल्कि जो रोहिंग्या



मुसलमान देश में रह रहे हैं उन्हें भी देश से बहार निकाल दिया जाये यही देश हित में है ऐसा नहीं होने पर पूरे देश में उग्र प्रदर्शन होने की चेतावनी दी है और साथ ही आम लोगों को विजय दशमी की शुभकामनाये देते हुए दिनांक 30/09/2017 को शास्त्र पूजन में सभी हिन्दुओं को आने का निमंत्रण दिया। कार्यक्रम में सेकड़ों की संख्या में लोग शामिल हुए जिसमें ऐश्वर्य सोनी ए तामेश तिवारी गौरव शुक्ला महावीर जैन एशुभम एअशोक ए शिरीष ए यस्मित कुंदन सेलेन्द सोनी विमलेस तिवारीएरुहल एरोहित एके सरिश पवनएहेमंतएजोतेंद्रए चेतन गोलू देश में आने से रोका जाए बल्कि जो रोहिंग्या एरामराज तथा अन्य बजरंगी उपस्थित थे।

सार्वजनिक क्षेत्र में श्रमदान कर की साफ-सफाई



नगर उद्यान, चरौदा मंदिर गार्डन आदि सार्वजनिक क्षेत्र में विशेष सफाई श्रमदान अभियान कर सफाई की गई। अभियान में प्रभारी बीनू वर्मा, कौशल तिवारी, गजानंद धीवर, हरीश चंद जोशी एवं समस्त सफाई अमला उपस्थित रहे। आयुक्त लोकेश्वर साहू ने जानकारी दी स्वच्छता ही सेवा अभियान के तहत प्रतिदिन

जनधारा समाचार
भिलाई-3। नगर पालिक निगम भिलाई-चरौदा के द्वारा स्वच्छता ही सेवा अभियान के तहत शहर के प्रमुख सार्वजनिक क्षेत्र जैसे बस स्टैंड भिलाई-3, दक्षिण वसुधरा

चिन्हित स्थलों पर शासन गाईड लाईन अनुसार सफाई कार्य अभियान एवं नागरिकों को शौचलय के प्रति प्रेरित कर स्वास्थ्य के प्रति जागरूक किया जा रहा है।

सेक्टर-7 दशहरा मैदान में होगा 75 फीट रावण का दहन

हास्य कलाकार राजू श्रीवास्तव करेंगे कामेडी नाईट शो

जनधारा समाचार

भिलाई। असत्य पर सत्य और अधर्म पर धर्म की जीत के प्रतीक विजयादशमी पर्व का 24वां आयोजन 30 सितंबर को युवा खेल एवं सांस्कृतिक मंडल के तत्वावधान में किया जा रहा है। इस अवसर पर सेक्टर 7 हाईस्कूल दशहरा मैदान में 75 फुट का विशाल रावण, 50 फुट का कुंभकर्ण एवं मेघनाथ के पुतलों का दहन किया जाएगा। यहाँ पर पुतलों के साथ मनभावन आकर्षण साज-सज्जा भी होगी। रावण दहन को विशेष आकर्षण देने के लिए काकीनाड(आंध्रप्रदेश) एवं मुंबई के प्रसिद्ध आईपीएल स्तर के इलेक्ट्रॉनिक आतिशबाज अपने हुनरों का प्रदर्शन करेंगे।



6:30 बजे से मुंबई के सुप्रसिद्ध हास्य कलाकार राजू श्रीवास्तव अपने हास्य कला का शानदार प्रदर्शन करेंगे, जो मेमेन्की का हनुर प्रदर्शित करते हुए शहरवासियों को हँसी से लोटपोट करेंगे। श्री केशवतु ने बताया कि इस दौरान चाकचौबंद व्यवस्था की जाएगी व उन्होंने शहरवासियों से अपील की है कि इस पर्व में अधिक-से-अधिक संख्या में श्रद्धालु उपस्थित हों। कार्यक्रम को सफल बनाने में युवा खेल एवं सांस्कृतिक मंडल के जी अमर, डी रमेश, राजनारायण सिंह, प्रकाश, इमैनुएल, एन चिन्ना केशवतु, ए चिन्ना, एम चिन्ना, अरशद हुसैन, अभय प्रसाद, राकेश देशमुख, रमेश उद्दीकर, संतोष सिंह, चंचल कुमार, जेपी राजू, सुरेश कुमार, राजीव जैन, धर्मेन्द्र सोनी, अरूण कुमार, भूपेन्द्र, विजय, राकेश तिवारी विशेष सहयोग देंगे। उक्त जानकारी युवा, खेल एवं सांस्कृतिक मंडल के अध्यक्ष चन्ना केशवतु ने दी।

काकीनाड व मुंबई के कलाकारों द्वारा होगी आतिशबाजी

रूप में शलभ केडिया व संजीव फतेहपुरिया उपस्थित रहेंगे। आयोजन मंडल के अध्यक्ष चन्ना केशवतु ने प्रेसवार्ता में बताया कि इस दिवस सायं

उद्यमी के सही समझ से व्यवसाय में सरलता होगी: कलेक्टर

जनधारा समाचार
बलौदाबाजार। जिला मुख्यालय के नगर भवन में जिला व्यापार एवं उद्योग केन्द्र द्वारा ईज ऑफ इंडिंग बिजनेस 2017 एवं एमएसएमई पखवाड़ा के एकदिवसीय कार्यशाला में उपस्थित सूक्ष्म लघु एवं मध्यम उद्यमी के व्यवसाय से जुड़े हुए उद्यमियों को कलेक्टर राजेश सिंह राणा ने कहा कि शासन द्वारा उद्योग नीति को सरल करते हुए कोई भी व्यवस्था हेतु नियम पात्रता एवं अन्य नियमों के तहत गुजरना पड़ता है। इसके लिए शासन द्वारा नियमों में संशोधन किया गया है। जिससे उद्यमी के सही समझ से व्यवसाय करने में सरलता होगी। प्रधानमंत्री मुद्रा योजना प्रधानमंत्री एवं मुख्यमंत्री सृजन योजना के लिए विभागों द्वारा ऋण प्रदाय करने के लिए पुराने एवं नए उद्यमिता को जागरूक करने की आवश्यकता है। जिला और



ईज ऑफ इंडिंग बिजनेस 2017 एवं एमएसएमई पखवाड़ा: कार्यशाला का समापन
विकासखंड एवं कलेक्टर स्तर पर युवाओं को उद्यम एवं व्यवसाय से जोड़ने के लिए शिविर का आयोजन किया जाएगा। कलेक्टर राजेश सिंह राणा ने कहा कि स्ट्रेण्डअप इंडिया के तहत अनुसूचित जाति एवं जनजाति एवं महिला उद्यमियों को 10 लाख से एक करोड़ तक का ऋण देने का प्रावधान है। ऑनलाईन डिजिटल इंडिया जीएसटी एवं अन्य ऑनलाईन प्रक्रिया के परिवर्तन के समय उद्यमिता के समाधान के लिए इस

महापौर के साथ लोगों ने किया श्रमदान

जनधारा समाचार
दुर्ग। शहर के आम नागरिकों ने आज शिक्षक नगर उद्यान और दादा-दादी-नाना-नानी पार्क में महापौर चंद्रिका चंद्राकर के साथ श्रमदान कर वहाँ कचरा एकत्र किये और पार्क, उद्यान की सफाई किये। इस मौके पर स्वास्थ्य प्रभारी चंद्रशेखर चंद्राकर, पर्यावरण प्रभारी विजय जलकारे, स्वास्थ्य अधिकारी उमेश कुमार मिश्रा, नागरिक केलारा रंगटा, नारायण शर्मा, दर्शन सिंह किंगरानी दादा-दादी पार्क में तथा राधाकृष्णन गार्डन शिक्षक भुवाल, पार्षद श्रीमती विभा नायक, तथा उद्यान में आने वाले आम नागरिकों ने सफाई कर स्वच्छता की शपथ लिये। कल 26 सितम्बर को स्वच्छता ही सेवा है के अंतर्गत शाला स्वच्छता अभियान चलाया जाएगा। उल्लेखनीय है कि स्वच्छता ही सेवा है के अंतर्गत आज प्रातः 6.00 बजे ही महापौर



श्रीमती चंद्रिका चंद्राकर, स्वास्थ्य प्रभारी चंद्रशेखर चंद्राकर और स्वास्थ्य विभाग अमले के साथ दादा-दादी-नाना-नानी पार्क में श्रमदान का अभियान चलाये। इस दौरान उपस्थित नागरिकों ने महापौर जी के साथ पूरे पार्क से कचरा एकत्र किया। एकत्र कचरा को कचरा रिक्शा गाड़ी में डालें। पार्क में सुबह के समय अधिक संख्या में लोग मार्निंग वाक करने आते हैं। इसके अलावा महापौर द्वारा पटरीपार के कचरा पृथक्केन्द्र का उद्घाटन कराया। यहाँ कचरा रिक्शा गाड़ियों को वार्ड से कचरा लेने रवाना किया।

बोरसी हाट बाजार को व्यवस्थित करें: आयुक्त

जनधारा समाचार
दुर्ग। नगर पालिक निगम दुर्ग जनदर्शन में आज आयुक्त एसके सुन्दरानी द्वारा 20 आवेदकों के आवेदनों पर सुनवाई की। जनदर्शन प्रातः 11 बजे से 1.00 बजे तक चला। इस दौरान आयुक्त ने राशन कार्ड बनाने, अवैध हॉटडेस हटाने, अतिक्रमण हटाने, तथा भागीरथी नल कनेक्शन देने के साथ अनेक मांग और शिकायत के आवेदनों का तत्काल निराकरण जवाब ऑन लाईन देने उपस्थित नहीं होने वाले सभी विभाग अधिकारियों, इंजीनियरों को एक दिन का वेतन काटने निर्देश दिये। जनदर्शन के दौरान सहायक अभियंता राजेश पाण्डेय, उपअभियंता जगदीश केशरवानी, राजकिशोर पालिया, गिरीश दीवान, प्रभारी राक्षस अधिकारी सतीश मिश्रा, प्रभारी बाजार अधिकारी चंद्रकान्त शर्मा,



निगम जनदर्शन में 20 आवेदकों ने दिए आवेदन
निवास के पास से भैंस खटल हटाने, अतुल देशमुख ने वांड 24 में नाली और सड़क निर्माण में बाधा उत्पन्न करने की शिकायत की।मीनपारा में संतोषी सोनी द्वारा अतिक्रमण हटाने, पुलेन्द्र यादव द्वारा भागीरथी नल कनेक्शन लगाने, राधिका सोनी द्वारा राशन कार्ड बनाने, शक्ति नार तालाब में मूर्ति विसर्जन प्रतिबंधित करने, शासकीय प्रार्थमिक शाला बघेरा स्कूल की जर्जर भवन को तोड़ने और संधारण की मांग की गई।



सार्वजनिक दुर्गात्सव समिति बाजार चौक, साजा। भिलाई नगर। देवांगन मोहल्ला दुर्गात्सव समिति महारानी दुर्गात्सव समिति गुल्लू चौक, थानखरहरिया